
WOR.0031.1.4.2024

 PROTOKÓŁ Nr IV/2024

Z OBRAD IV SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu 29 kwietnia 2024 roku

Sesja rozpoczęła się 29 kwietnia br., o godzinie 1000 a zakończyła się o godzinie
1140

Ilość radnych - 20
Obecnych - 12
Nieobecni  - 8

Listę obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 1

Piotr Maćkiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka otworzył IV
Sesję Młodzieżowej Rady Miasta. Następnie przedstawił porządek obrad:

1. Otwarcie obrad IV Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

2. Przyjęcie protokołu z III sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła
się 27 marca 2024 roku.

3. Wybór komisji uchwał i wniosków.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia wyboru Przewodniczącego Komisji
Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

5. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu konkursu „Płock jest fajny”.

6. Powołanie  zespołu  ds.  przygotowania  konsultacji  społecznych  wśród
młodzieży na temat transportu publicznego w Płocku.

7. Podsumowanie wydarzenia sportowego, organizowanego przez Młodzieżową
Radę w dniu 26 kwietnia 2024 r. - mecz MRMP vs Urząd Miasta Płocka.

8. Sprawozdanie  Przewodniczącego  oraz  Wiceprzewodniczących  Młodzieżowej
Rady z działalności międzysesyjnej.

9. Sprawy różne.

W tym punkcie głos zabrał Prezydent Miasta Płocka Pan Andrzej Nowakowski,
który podziękował młodzieżowym radnym za zorganizowanie meczu pomiędzy
Młodzieżową Radą a Urzędem Miasta Płocka. Następnie Pan Prezydent zaprosił
radnych na miejskie uroczystości z okazji Święta Flagi oraz Konstytucji 3 Maja.
Przypomniał również, że 1 maja obchodzimy 20 rocznicę przystąpienia Polski do
Unii  Europejskiej.  Z  tej  okazji  zachęcił  młodzieżowych  radnych  do udziału  w
Pikniku Europejskim, który w tym roku odbędzie się w weekend 10-12 maja.
Wówczas w Płocku będziemy gościć delegacje z miast partnerskich.

Ad. pkt 2

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z  III  sesji
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła się w dniu 27 marca 2024 roku.

Wynik głosowania:
11 głosów - za,



0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 3

W  tym  punkcie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  Piotr
Maćkiewicz poprosił wiceprzewodniczących o zgłoszenie kandydatur do Komisji
Uchwał i Wniosków. Zgłoszone zostały następujące osoby: 

1. Radna Agata Grodzicka 
2. Radny Bartosz Chliszcz 

Następnie Przewodniczący Młodzieżowej Rady poddał pod głosowanie w/w skład
Komisji Uchwał i Wniosków, który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:
11 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 4

W tym punkcie  Przewodniczący  Piotr  Maćkiewicz,  poprosił  o  głosowanie  nad
kandydaturą  na  przewodniczącego  Komisji  Rewizyjnej  -  Radnej  Agaty
Grodzickiej. 

Wynik głosowania:
12 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Jednogłośnie radni Młodzieżowej Rady Miasta Płocka zatwierdzili w głosowaniu
kandydaturę Radnej Agaty Grodzickiej na przewodniczącą Komisji Rewizyjnej. 

Ad. pkt 5

Młodzieżowa Rada przeszła do podjęcia uchwały dotyczącej przyjęcia regulaminu
konkursu „Płock jest fajny”. 

Uzasadnienie  dotyczące  konkursu  przeczytał  radny Bartosz  Chliszcz.  Brzmiało
następująco:

„Młodzieżowa Rada Miasta Płocka organizuje konkurs na Instagramie pt. „Płock
jest fajny”. W tym celu została powołana komisja ds. regulaminu oraz komisja
ds.  organizacji  i  promocji  konkursu.  Ta  pierwsza  przygotowała  regulamin
konkursu, w którym zostały określone zasady jego przeprowadzenia. Następnie,
podczas wspólnego posiedzenia wyżej wymienionych komisji – w dniu 2 kwietnia
2024 roku – radni, analizując pomysły oraz uwagi do przedstawionego projektu
regulaminu,  przygotowali  jego  ostateczny  kształt.  Ten  został  przedstawiony
wszystkim radnym Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.”

Regulamin  konkursu  powinien  zostać  zatwierdzony  przez  Młodzieżową  Radę
Miasta Płocka w drodze uchwały.

Radni  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  ustalili,  że  konkurs  rozpocznie  się  w
późniejszym terminie. Zamiast 2 maja, to 9 maja o godzinie 12 i zakończy się 14
maja 2024 roku, o godz. 12.



Młodzieżowi radni przeszli do proponowania nagród w ramach konkursu ,,Płock
jest fajny’’. Były to: 

- bilety na mecz Wisły Płock 
- bilety do Zoo 
- bilety do kina, ,,Przedwiośnie’’ 
- voucher na pizzę do Tessy 
- bilety na Polish Hip Hop Festiwal. 

Po  tym młodzieżowi  radni  wyznaczyli  Jakuba  Patrowicza  do  zaprojektowania
plakatu promującego konkurs pt. „Płock jest fajny” oraz wspólnie wymyślali, jak
on ma wyglądać. 

Przewodniczący  Piotr  Maćkiewicz  poddał  w/w  uchwałę  dotyczącą  regulaminu
konkursu „Płock jest fajny” - organizowanego przez Młodzieżową Radę Miasta
Płocka - pod głosowanie. Wynik głosowania był jednogłośny: 

Wynik głosowania:
12 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 6

W tym punkcie Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka poprosił, aby
zgłosili  się  kandydaci  do  zespołu  ds.  przygotowania  konsultacji  społecznych
wśród młodzieży na temat transportu publicznego w Płocku. 

Następnie uzasadnienie dotyczące powołania zespołu przeczytał  radny Bartosz
Chliszcz.

„Tematem, który radni Młodzieżowej Rady Miasta Płocka podejmują od początku
swojej kadencji, tj. od 12 stycznia 2024 r. jest transport publiczny w Płocku.
Radni mają wiele uwag do funkcjonowania komunikacji miejskiej w Płocku, ale
także  pomysłów  na  jej  poprawę.  Jednakże  nie  chcą  się  ograniczać  tylko  do
własnych  sugestii,  ale  pragną  poznać  również  zdanie  swoich  rówieśników na
temat  transportu  publicznego.  Stąd  –  podczas  dotychczasowych  sesji  oraz
spotkań roboczych – zrodził się pomysł przeprowadzenia konsultacji społecznych
wśród młodzieży na ten temat. Dla ułatwienia miałyby zostać przeprowadzone w
formie internetowej. W związku z tym należy przygotować ankietę z pytaniami
dotyczącymi  linii  autobusowych,  częstotliwości  kursowania  autobusów  itp.  W
ankiecie  mogłyby  się  znaleźć  również  pytania  dotyczące  Płockiego  Roweru
Miejskiego  oraz  tras  rowerowych.  Podobnie  jak  dostosowywanie  transportu
publicznego  do  potrzeb  mieszkańców,  promocja  poruszania  się  po  mieście
jednośladem  również  jest  działaniem  proekologicznym,  mającym  na  celu
zmniejszenie emisji  spalin.  W tym celu należy powołać zespół młodzieżowych
radnych,  który  zajmie  się  przygotowaniem  ankiety,  planem  i  realizacją  jej
dystrybucji.”

Następnie  młodzieżowi  radni  przeszli  do  ustalenia  najlepszego  terminu,  do
przeprowadzenia ankiety dotyczącej Komunikacji Miejskiej w Płocku.

Do pracy w zespole zgłosiły się następujące osoby:

1. Radny Piotr Maćkiewicz,



2. Radny Emil Siudym,

3. Radny Bartosz Chliszcz,

4. Radny Jakub Patrowicz,

5. Radna Maria Olczak.

Następnie Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka,  poddał  pod
głosowanie kandydatury wyżej wymienionych osób do zespołu ds. przygotowania
konsultacji  społecznych  wśród  młodzieży  na  temat  transportu  publicznego  w
Płocku.

Wynik głosowania:
12 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 7

Młodzieżowi radni przeszli do podsumowania wydarzenia, które zorganizowali 26
marca 2024 roku - meczu „Młodzieżowa Rada Miasta Płocka vs Urząd Miasta
Płocka”. 

Na  samym  początku  zabrał  głos  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta
Płocka - Piotr Maćkiewicz. 

Na samym początku swojego przemówienia podziękował kolegom i koleżankom z
Młodzieżowej  Rady  Miasta  za  wielkie  zaangażowanie  w  przygotowanie
wydarzenia. Przewodniczącemu bardzo podobała się ta inicjatywa. Wszyscy po
części  byli  zaangażowani  w  organizację  tego  meczu.  Jedynym minusem była
bardzo  mała  frekwencja.  Przyszli  tylko  najbliżsi  młodzieżowych  radnych  i
najbliżsi pracowników Urzędu Miasta Płocka. 

Następnie  głos  Przewodniczący  oddał  opiekunowi  Młodzieżowej  Rady  Miasta
Płocka - Pani Joannie Wiśniewskiej. 

Opiekunka  podziękowała  młodym  radnym  za  zaangażowanie  dotyczące
przygotowania całego tego przedsięwzięcia. Zauważyła, że każdy w mniejszym
czy większym stopniu zaangażował się w organizację, poprzez wspólny taniec
tańca  „Waka  Waka”,  grę  w  meczu  czy  kibicowanie.  Wniosek  na  przyszłość:
ustalenie wcześniejszej godziny zbiórki radnych, co najmniej na 1,5 godz. przed
rozpoczęciem  wydarzenia,  przeprowadzenie  odprawy,  na  której  omówione  i
przydzielone  zostaną  ostatnie  zadania  do  wykonania.  W  ten  sposób  MRMP
uniknie zamieszania. 

Podczas podsumowania wszyscy radni zgodzili się, że trzeba o wiele wcześniej
informować o organizowanych wydarzeniach.

Ad. pkt 8 

Następnie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  Piotr  Maćkiewicz
przedstawił sprawozdanie dotyczące działalności między sesjami. 

Przewodniczący po kolei przedstawił swoje działania:



27  marca  -  wywiad  z  Prezydentem  Miasta  Płocka  Panem  Andrzejem
Nowakowskim, dotyczący Unii Europejskiej, który był elementem rekrutacji na
Europejski Kongres Młodzieżowych Rad,

3 kwietnia – spotkanie komisji ds. organizacji konkursu „Płock jest fajny”,

10  kwietnia  –  trening  przygotowujący  do  meczu  Młodzieżowej  Rady  Miasta
Płocka z Urzędem Miasta Płocka,

11 kwietnia - wywiad w radiu,

12 kwietnia - udział w debacie „Młodzież Przyszłością Europy”, 

13 kwietnia – szkolenie MRMP dotyczące metody projektu,

24  kwietnia  -  spotkanie  robocze  dotyczące  meczu  oraz  nauka  tańca  „Waka
Waka”,

26 kwietnia – mecz pomiędzy Młodzieżową Radą Miasta Płocka a Urzędem Miasta
Płocka,

27 kwietnia – rozmowa z radnymi osiedlowymi Adamem Ablewskim i Romualdem
Mikołajewskim.

Następnie głos zabrał wiceprzewodniczący Jakub Patrowicz, który podsumował
swoją  działalność  międzysesyjną.  Wiceprzewodniczący  Jakub  Patrowicz  na
samym początku  swojej  wypowiedzi  podziękował  radnym zaangażowanym w
przygotowanie  debaty  „Młodzież  Przyszłością  Europy”.   Wiceprzewodniczący
zorganizował  tę  debatę,  aby  móc  dostać  się  na  Europejski  Kongres
Młodzieżowych Rad. Podsumował, że debata przebiegła bardzo dobrze. 

Ad. pkt 9 

W tym punkcie Przewodniczący Piotr Maćkiewicz przeszedł do spraw różnych, w
którym oddał głos opiekunce Pani Joannie Wiśniewskiej. 

Na samym początku opiekunka Młodzieżowej Rady Miasta Płocka przedstawiła
plan  wizyty  studyjnej  u  innej  Młodzieżowej  Rady  Miasta  na  Mazowszu.
Prawdopodobnie MRMP uda się do Pruszkowa.

Następnie radni przeszli do rozmawiania o wizycie w Sejmie, która odbędzie się
w czerwcu 2024 roku. 

Następnie Przewodniczący Piotr Maćkiewicz podziękował wszystkim za przybycie
na dzisiejsze posiedzenie i zakończył IV Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

 
Przewodniczący  

Młodzieżowej Rady Miasta
Płocka

/-/Piotr Maćkiewicz
Sekretarz 

Młodzieżowej Rady Miasta
Płocka

/-/Zuzanna Brzózka


